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U.S.S J.C. STENNIS

No 524

DRESS FOR FUTUR REFERENCE

U.S.S. JONN C. STENNIS Tama atomikayttdinen tukialus on
setsends Nimitz luokan tuklalus. Luokan ensimmdinen alus
CVN 68 Nimitz laskettiin vesille 1975, Kalkissa luokan aluksissa
myShemmin vaimistuneissa aluksissa on
parannuksia  kuten torni,

6 Intruder ja E-2 Hawkeye lentokoneita ja useita helikoptereita.
Atomiklyttdiset moottorit antavat tukialukselle kaytanndssa
rajoittamattoman toimintasateen.

Tekniset Tiedot: Pituus: 333 m - Korkeus: 77 m - Paino: yli
100,000 tonnia - Moottori: 2 atomireaktoria joiden yhteisteho
280,000 hy nelja potjuna - Miehistd: noin 6300 henkil34.

U.S.S. JOHN C. STENNIS Este portaaviones nuclear, es la
séptima nave de la clase Nimitz. El primero de esta clase, el
CVN 68 =NIMITZ~ fué botado en 1975. Todas las naves tienen
cascos Idénticos, pero las Ultimas unidades tienen muchas

ATTENZIONE - Consigll utiil
Prima di iniziare il montagglo studiare attentamente il disegno. Staccare con molta
cura | pezzi dalle stampate, usando un taglia-balsa oppure un paio di forbici e togliere
con una piccola lima o con carta vetro fine eventuall sbavature. Mai staccare | pezzl
con le mani. Montarli seguendo |'ordine delle numerazione delle tavole. Eliminare dalla
stampata il numero del pezzo appena montato tacendogli sopra una croce. Le frecce
nere indicano i pezzi da incollare, le frecce bianche indicano i pezzi da montare senza
colla. Usare solo colla per polistirolo. A - B - C.... Le lettere ai lati dei numeri indicano
la stampata ove si trova il pezzo da montare. | pezzl sbarrati da una croce non sono
da utilizzare.

ACHTUNG - Ein nitzlicher Rat!

Vor der Montage die Zeichnung aufmerksam studieren. Die einzeinen Montageteile

mit einem Messer oder einer Schere vom Spritziing sorfaliing entfernen. Eventuelle

Grate werden mit eicer Klinge oder feinem Schmirgelpapier beseitigt. Keinesfalls die
i entfernen. Bei der Montage der Tafelnumerieung folgen.

Mmejoras, tales como la torre, el equipo de radar, y el

de defensa. E| Stennis entrard en servicio en 1995 y esta

equipado con F-14 Tomeats, F-18 Homets, A-6 Intruders y E-2

Huwkeye, y también varios helicépteros. Los reactores

:—:ucﬁ&;r:s proporcionan al portaaviones una autonomia casi
imitada.

Datos Técnicos: Longitud: 333 m - Alura: 77 m -
Desplazamiento: mas de 100,000 toneladas - Motores: 2
reactores nucleares con un total de 280,000 HP a hélices -

Taovewscte Daten LSnge: 333 m - Hohe: 77 m -
! Uber 100,000 BRT - Antried: 2
Sormmaiaoee von fotal 280 000 PS. ¢ - B
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U.S.S. JOHN C. STENNIS Dit door ki ie aangedreven
vilegdekschip is het zevenden uit de Nimitz-kiasse. Het eerste
schip van deze klasse, de CVN 68 =Nimitz= werd in 1975 te
water gelaten. Al deze schepen hebben dezelfde romp, maar bij
de latere versies werden vele verbeteringen aangebracht aan de
toren, de radaruitrusting en de bewapening. De g(mnis wordt in
1995 In dienst gesteld en heeft viiegtui aan zoals de
F-14 Tomcat. F-18 Hornet, A-6 Intruder, F-2 Hawkeye en diverse

Vanwege de ft het schip een
practisch onbeperkte actieradius,

Technische Gegevens: Lengte: 333 m - Hoogte: 77 m -

O Yeomos Lunghesza 333 m - Altezza: 77 m - D
30 500 torreiate - Equipaggio: 6300
STENNIS Ce porte avions nucléaire est le
Sesmcie ravee e la ciasse ~NIMITZ-. Le premier batiment
O Cafie Classe. be CVN 68 ~NIMITZ~, fut lancé en 1975, Toutes
W unitis Onl e COQue identique Mais les derniers navires
Possecent Oes ameiorations notables tels que la tour,
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mitée.

Troves r: 333 m - Hauteur: 77 m -

wm- Propuision: 2 réacteurs

uOsares developpant au total 280,000 chevaux, < heiices -
Eou0epe Aproumatvement 6300 hommes.
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aterverp! \g: meer dan 100,000 ton - Vermogen: 280,000
pk. - 4 schrocven - Bemanning: ca. 6300 koppen.

U.S.S. JOHN C. STENNIS  Este porta-avides nuclear é o
sétimo navio de classe Nimitz. O pnimeiro porta-avides desta
classe, o CVN 68 «NIMITZ- foi langado em 1975. Todos os
navios sdo auténticos cascos, mas as Ultimas unidades tém
muitos melhoramentos, tais como, a torre, radar e armamento
de defesa. O Stennis entrard ao servico em 1995 e estd
equipado com Tomcats F-14, Hornets F-18, Intruders A-6 e
Hawkeye E-2, assim como com varios helicopteros. Os motores
nucleares permitem-ihe um alcance sem limites.

Dados Técnicos: Comprimento: 333 m - Altura: 77 m -
Deslocagao: mais de 100,000 toneladas - Motor: 2 mactores
nucleares com 280,000 cavalos de poténcia e 4 propulsores -
Tripulagéo: Aproximadamente 6,300.

Pfeile zeigen die zu klebenden Teile wahrend die weissen Pleile die ohne Leim zu
motierenden Teile anzeigen. Bitte nur Plastikklebstoff verwenden. A -B - C... Die
Buchstaben neben den Nummeren zeigt,auf welchem Spritzling der zu montierende
Teéil zu finden ist. Die mit einem Kreuz Telle sind nicht zu

ATENCION - Consejos utiles!
Estudiar las el montaje. Separar las
piezas de las bandejas con un cuchillo afilado o un par de tijeras y retirar el exceso de
pléstico o rebada. No arrancar las piezes. Montar las piezas en orden numérico.
Utilizar SOLAMENTE pegamento para plastico y en poca cantidad para evitar Gue se
dane el modelo. Las flechas negras indican las piezas que se deben pegar juntas. Las
flechas blancas indican las plezas que deben ensamblarse SIN usar pegamento. A -
B - C... Las letras indican en que bandeja se encuentran las piezas. Pintar las piezas
pequedias antes de separarias de la bandeja. Retirar la pintura de los lugares por
donde se deban pegar las piezas.

- 14 tal
saksilla ja polsta jaliet esim. Ala koskaan imoita osia
vaantamalld. Kokoa osat numero jar jestyksessd. Kyté vain muovillimaa ja

an tyojalj Mustat noulet saumojen
liimausta. Vaikoiset nuolet taas ettel limaa kaytetd. A -B - C... Nama kirjaimet
osalttavat milla levylla osat ovat. Ristilla merkyttyja osia ei kdyteta. Pienet osat
kannattaa maalata ennen irroittamista. Muista poistaa maali tal kromaus
llimauskohdista.

HUOMIO - Kaytannoliisia neuvoja
Tutki hjei in aloitat.
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ATTENTION - Useful advice!

Study the instructions carefully prior to assembly. Remove parts from frame with a
sharp knife or a pair of scissor and trim away excess plastic. Do not pull ol parts.
Assemble the parts in numerical sequence. Use plastic cement ONLY and use cement
sparingly to avoid damaging the model. Black arrows indicate parts to be glued
together. White arrows Indicate on which frame the parts must be assembled
VITHOUT using cement A -B - C...

These letters indicate on which frame the parts will be found. Paint small parts before
detaching them from frame. Remove paint-where parts are to be cemented. Crossed
out parts must not be used.

ATTENTION - Conseils utiles!

Avant de commencer le montage, étudier attentivement le dessin. Détacher avec
beacoup de soin les morceaux des moules en usant un massicot ou bien un pair de
cisaux et couper avec une petite lame avec de papier de vitre fin ébarbagés eventuels.
Jamais détacher les morceaux avec le mains Monter les en suivant I'ordre de la
numération des tables. Eliminer de la moule le numéro de la piéce qui vient d'étre
montée, en le biffant avec une croix. Les fléches noires indiquent les piéces a coller,
les fléches blanches indiquent les piéces a monter sans colle, Employer seulement de
la colle pour polystirol. A -B - C... Les lettres aux cotés des numéros indiquent la
moule ou se trouve la piéces a monter. Les pléces marquées par une croix ne sont pas
a utiliser, =

0BS! Nigra goda rdg.
Innan man bérjar bygga modellen skall man noga studrea ritningeb samt noga
kontroleera att alla delarna finns med. Alla smadelar skall; malas medan de sitter kvar
i sin ram. Bryt aldrig av en del frdn ramen, skar alltid f&rsiktigt med en hobbykniv Ev.
grader avidgsnas enkeit med samma kniv. Vid hopséttningen galj;
nummeranvisningen. Stryk efterhand numret p4 ritningen under monteringen. Svart
pilar betyder att delen skall immas, vita pilar att delen kan monteras utan lim. Anvand
endast lim avselt for polystyrene. A -B - C... Bokstaverna visa pa vilken ram man
finner delen. Overkorsade delar skall ej anvandas

OPGELET - Belangrijke bemerkingen!
Bestudeer zorgwuldig het montageplan voor het bouwen. Breek nooit onderdelen van
het kader. Maak ze los met een scherp mes of kleine nageltang, Verwijder daama al
het overtallige plastic en pas de delen alvoorens te ljmen. Gebruik allen ljjm voor
plastic modellen. Werk zorgvuldig en spaarzaam, teveel ljm zal uw model
beschadigen. Zwarte pillen duiden de te lijmen delen aan. Witte pijlen verwijzen naar
bewegende delen welke niet mogen worden gelljmd. A -B - C... Deze letters geven de
kaders aan waarin de onderdelen zich bevinden. Schilder de Kleine onderdelan voor
ze van het kader te snijden. Verwijder de verf van de te lijmen opperviakten.
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